

Talita Trigueiros Rodrigues dos Santos, 12 anos - u
 
Fora dos requisitos de minha fé ou religião, no ano passado, apoiei a minha comunidade das seguintes maneiras... Ajudei minha mãe a arrumar a casa para o natal; dei banho no meu cachorro; fiquei de bem com minha Irma; ajudei as pessoas da minha escola a passar de ano; fiz minhas tarefas de casa e da escola; faço flores de crochê para vender a comunidade para as moças ficaram bonitas; estou muito satisfeita por ajudar a minha comunidade.
 
14. Você deixa lixo nas ruas? Outras crianças que você conhece fazem isso? Como você sente vendo isso? O que você faz? Como você sentiria se não houvesse nenhum lixo nas ruas? Como o lixo jogado nas ruas afeta a sociedade? Como você e outros jovens podem ajudar?
 
Hoje em dia a sociedade está sendo afetada por doenças causadas pela poluição dos rios, mares e do ar. Nossos mares e rios estão cheios de lixo. Os animais estão desaparecendo por causa da contaminação das águas. As tartarugas e outros animais morrem engasgadas com copos e sacos plásticos jogados nos oceanos. Isto está afetando muito a sociedade porque já esta faltando  alguns alimentos no nosso planeta.
Quando chove as ruas e casas alagam por causa dos esgotos e bueiros entupidos de lixo. As pessoas passam por essas águas poluídas e correm o risco de pegar algumas doenças transmitidas por elas como: leptospirose, meningite, doenças de pele.... Também o lixo jogado no ar está fazendo com que as pessoas tenham doenças respiratórias; pneumonia, sinusite e tosses. Por isso não jogo lixo nas ruas nem nos rios porque sei que isto vai causar muitos danos ao meio ambiente; os esgotos e bueiros vão entupir, os rios e mares vão poluir, muitas doenças vão surgir. Se os seres humanos não procurarem preservar o meio ambiente, com o passar dos tempos eles vão sentir graves conseqüências.
Embora eu não jogue lixo no meio ambiente, infelizmente vejo várias crianças do meu bairro e ate no meu colégio jogando lixo no chão. Fico muito triste com isso, porque meus pais me ensinaram a não jogar lixo no chão e sim na lixeira. Me sinto muito mal vendo estas pessoas que não tem consciência e jogam lixos em qualquer lugar, mesmo sabendo que essa atitude vai poluir e prejudicar a natureza.
            Cada pessoa individualmente pode cuidar do  meio ambiente.  Pode varrer toda sujeira das suas portas deixando-as sempre limpas; se estiver no parque e encontrar algum lixo jogado no chão deve colocá-lo na lixeira ; também pode separar o lixo doméstico para coleta seletiva, quando faz isto demonstra ser uma pessoa  que se preocupa com o nosso planeta.
            A família também pode contribuir para proteger a natureza, ensinando os seus filhos o quanto é importante preservar e ter respeito pelo meio ambiente. Economizar água potável é uma delas. Uma das formas de fazer isto é bastante simples; escovar os dentes com a torneira fechada, deixar o chuveiro desligado quando estiver se ensaboando, lavar o carro, varandas ou calçadas com água no balde ao invés de utilizar a mangueira.
            A educação está muito fraca. Basta dar um passeio e observar  crianças e adolescentes sujando praças, jardins, praias e outros lugares que deviam ser tratados com atenção e respeito. Este problema esta aumentando a cada dia. As pessoas não tem consciência de que atitudes  ruins como estas vão causar um estrago muito grande no nosso planeta. As escolas não estão dando mais conta da educação ambiental, mas se as escolas fizerem projetos sobre o  meio ambiente, tudo poderia ser diferente.
            O governo do Brasil podia fazer palestras e assim contribuir para ajudar a natureza a não ser destruída, também poderia fazer palestras alertando as pessoas sobre o problema. Também poderia fazer por um dia, uma vez por mês ou uma vez por ano, um dia dedicado a limpeza. Neste dia  todo mundo sairia pelas ruas limpando e catando os lixos. Isso ia ajudar muito pois a natureza ia ficar agradecida e alegre por estar totalmente limpa e bem cuidada.
 
Me sentiria muito feliz se não existisse nenhum lixo no nosso planeta. Quando eu for maior de idade vou fazer vários projetos educativos e culturais em prol do meio ambiente. Também farei palestras para conscientizar a todos da importância de cuidar da natureza.
 
Sou uma pessoa que gosta de ambientes limpos, gosto de sentir o cheiro de terra molhada, quero passear em gramas preservadas, tomar banho em cachoeiras, lagos, mares e rios de águas cristalinas.
Prefiro e preciso respirar um ar puro. Amo os animais e desejo que todos tenham um lugar para viver e criar seus filhotes em paz. Lembre-se que nós também somos do reino Animal e devemos cuidar da natureza para termos um futuro melhor.



NOTE:  The following really is for me as you already speak Portuguese.

THE FOLLOWING IS A DIRECT ‘TRANSLATION’ FROM GOOGLE TRANSLATE.  I HAVE NO IDEA HOW GOOD IT IS AS I DON’T SPEAK PORTUGUESE.  YOU DO NOT NEED TO PAY ANY ATTENTION TO IT.




Outside the requirements of my faith or religion, in the past year, I supported my community in the following ways ... I helped my mother clean the house for Christmas, I gave my dog a bath, I was right with my sister, I helped people in my school to pass the year, I did my homework and school, I crocheted flowers to sell the community for the girls were beautiful, I am very pleased to help my community. 

  

14. You leave rubbish on the streets? Other children do you know that? How do you feel watching this? What do you do? How would you feel if there was no trash in the streets? As the garbage dumped on the streets affects society? As you and other young people can help? 

  

Today the company is being affected by diseases caused by pollution of rivers, seas and air. Our seas and rivers are full of garbage. The animals are disappearing because of water contamination. Turtles and other animals die choked with plastic cups and bags dumped in the oceans. This is affecting a lot to society because he is missing some food on our planet. 

When it rains the streets and flooded homes because of sewers and drains clogged with garbage. People pass these polluted waters and the risk of catching some diseases transmitted by them as leptospirosis, meningitis, skin diseases .... Also the garbage thrown in the air is causing people to have respiratory diseases, pneumonia, sinusitis and coughs. So do not throw garbage on the streets or in rivers because they know this will cause much damage to the environment, and the drains will clog storm drains, rivers and seas will pollute, many diseases will emerge. If human beings do not seek to preserve the environment, with the passage of time they will experience serious consequences. 

Although I do not throw garbage into the environment, unfortunately I see many children in my neighborhood and even in my college throwing garbage on the floor. I am very sad about this, because my parents taught me not to litter, but in the trash. I feel really bad seeing these people who are unaware and throw garbage anywhere, even knowing that this attitude will pollute and damage the countryside. 

            Every single person can care for the environment. It can scan all the filth of their doors when leaving them clean, if you're in the park and find some trash thrown on the ground must put it in the trash, can also separate household garbage to collection, where does this proves to be a person who cares about our planet. 

            The family can also help to protect nature, teaching their children how important preservation of and respect for the environment. Save drinking water is one. One way of doing this is quite simple; brush your teeth with the tap closed, leaving the shower off when you are soaping, washing the car, balconies or sidewalk with water in the bucket instead of using the hose. 

            Education is very weak. Just take a stroll and observe children and teenagers messing squares, gardens, beaches and other places that should be treated with care and respect. This problem is increasing every day. People do not realize that bad attitudes like these will cause a lot of damage on our planet. Schools are not giving more consideration to environmental education, but if schools do projects on the environment, everything would be different. 

            Brazil's government could give lectures and contribute to help nature to not be destroyed, could also give lectures warning people about the problem. It could also make for a day, once a month or once a year, a day dedicated to cleaning. On this day everyone would go out and clearing the streets picking up garbage. That would help a lot because nature would be thankful and glad to be clean and well kept. 

  

Would be very happy if there were no garbage on our planet. When I am of legal age will make various educational and cultural projects in favor of the environment. I will also make presentations to educate everyone of the importance of taking care of nature. 

  

I am a person who likes a clean, like the smell of wet earth, I walk in g preserved, bathing in waterfalls, lakes, seas and rivers of crystalline waters. 

I prefer and need to breathe clean air. I love animals and I wish you all have a place to live and raise their young in peace. Remember that we are also the Animal Kingdom and we should care for nature to have a better future.

Talita Trigueiros Rodrigues dos Santos, 12
anos-u
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